

COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA PROVINCIA DI BOLOGNA

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE NR. 131 DEL 10/11/2015

Oggetto:

APPROVAZIONE BOZZA DEFINITIVA DI COMODATO D'USO PER PROROGA QUINQUENNALE ALL'ACCORDO IN ESSERE TRA IL COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA E LA PROPRIETA' DITTA MAROTTA SRL DI ANZOLA DELL'EMILIA RELATIVO AD UN'AREA POSTA AD ANZOLA DELL'EMILIA PER LA REALIZZAZIONE DI STRUTTURA PROVVISORIA DA ADIBIRE A GATTILE COMUNALE.

ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITÀ.

La presente deliberazione è stata pubblicata dal 12/11/2015, ed è divenuta esecutiva il **22/11/2015**, dopo il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'Art. 134 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267, non essendo pervenuta alcuna richiesta di controllo eventuale ex Art. 127 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267.

ANZOLA DELL'EMILIA, Lì 30/11/2015

IL Segretario Generale Ciccia Anna Rosa